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Bitoasia chce, aby ostatecznie zostato jak najmniej widocznych pudetek. Widoczne pudetka to takie, ktére
nie sa wlozone w zadne inne pudetka. Czy mozesz jej pomdc posprzataé?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia jest jedna liczba n (1 < n < 5% 10%) oznaczajaca liczbe pudelek.
W kolejnym wierszu nastepuje n liczb a; (1 < a; < 10%) oznaczajace wielko$é kolejnych pudetek.

Wyjscie

Wypisz najmniejsza liczbe widocznych pudetek.

Przyktad 1

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 1
123

Przyktad 2

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 2

4243

Uwaga:

W pierwszym przykladzie Bitoasia moze wlozy¢ pudetko 1 w pudetko 2, a nastepnie pudetko 2 w pudetko 3.
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